
   

 

 

Készült a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Vállalkozásfejlesztési Programjának megbízásából,  

a Nemzetgazdasági Minisztérium támogatásával. 

 

 

MEGHÍVÓ  

Vállalkozói munkacsoport ülésére  

Tisztelt Vállalkozás!  

Ezúton tisztelettel meghívjuk az OVK-TÁR – Országos vállalkozói munkacsoport-hálózat és 
kamarai workshop-program első vállalkozói munkacsoport-ülésére.  

Időpont: 2026. április 27. (hétfő), 10:00–13:00  

Helyszín: Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara 1016 Budapest, Krisztina krt. 99. VI. em. 
(Baross terem)  

Részvételi forma: hibrid (személyes és online formában) 

Az OVK-TÁR a Vállalkozásfejlesztési Program (VFP) keretében, a Nemzetgazdasági 
Minisztérium és a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara finanszírozásával jött létre.  

A program célja, hogy a kis- és középvállalkozások fogyasztóvédelmi jogszabályi megfelelését és 
ügyfélpanasz-kezelési gyakorlatát gyorsan alkalmazható, gyakorlatorientált megoldásokkal 
erősítse, különös tekintettel a határidők betartására, a megfelelő dokumentálásra, az egységes 
ügyfélkommunikációra, valamint a tájékoztatók és az ÁSZF-ek releváns elemeire.  

A kezdeményezés országos hatókörrel, a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara (BKIK) 
projektgazdai koordinációjával zajlik. A szakmai vezetést a BKIK szervezeti egységeként működő 
Budapesti Békéltető Testület (BBT) látja el, a csatlakozó területi kamarák aktív közreműködésével 
(Baranya Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara, Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei 
Kereskedelmi és Iparkamara, Csongrád-Csanád Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara, Fejér 
Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara, Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kereskedelmi és 
Iparkamara, Hajdú-Bihar Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara, Pest Vármegyei Kereskedelmi 
és Iparkamara, Heves Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara). 

A vállalkozói munkacsoport-ülés célja a fogyasztóvédelmi tárgyú jogszabály-értelmezési kérdések, 
a módosítási javaslatok, valamint a regulációs és deregulációs igények feltárása, továbbá a közös 
kamarai álláspontok kialakításának szakmai megalapozása. 

Kérjük, hogy részvételi regisztrációját az alábbi linken szíveskedjen kitölteni 2026. április 20. 
(hétfő) éjfélig: https://forms.gle/eA3ibwLessh4Pghu5  

Megtisztelő részvételére feltétlenül számítunk. 

Tisztelettel,  

Dr. Bódi Viktória sk.       Dr. Inzelt Éva sk.  
főtitkár         elnök  
Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara     Budapesti Békéltető Testület  
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